

Registro de Contrato de Acervo Técnico sob forma de Anotação de Responsabilidade Técnica - Lei Federal 6496/77 Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do RS **ART Nr: 10722788**

E-mail: eduardogermani@gmail.com

Órgão Público

Tipo: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Participação Técnica: INDIVIDUAL/PRINCIPAL

Convênio: NÃO É CONVÊNIO Motivo: NORMAL

Contratado

Carteira: RS160648 Profissional: EDUARDO GERMANI MARTINS

RNP: 2207144232 Título: Engenheiro Civil

Empresa: NENHUMA EMPRESA Nr.Reg.:

Contratante

Nome: PORTO ALEGRE DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUAS E ESG E-mail:

Endereço:RUA VINTE E QUATRO DE OUTUBRO 200Telefone:0CPF/CNPJ:92924901000198Cidade:PORTO ALEGREBairro.:MOINHOS DE VENTOCEP:90510000UF: RS

Identificação da Obra/Serviço

Proprietário: PORTO ALEGRE DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUAS E ESG

Endereço da Obra/Serviço:R VINTE E QUATRO DE OUTUBRO, 200 200CPF/CNPJ: 92924901000198Cidade: PORTO ALEGREBairro: MOINHOS DE VENTOCEP: 90510000UF:RS

Finalidade: OUTRAS FINALIDADES VIr Contrato(R\$): Honorários(R\$):

Data Início: 15/04/2020 Prev.Fim: 13/05/2020 Ent.Classe:

Atividade TécnicaDescrição da Obra/ServiçoQuantidadeUnid.OrçamentoAPROP. PREÇOS - SUBST. REDE ÁGUA QUADRILÁTERO E ADJACÊNCIAS5.005,00M

Atenção:

- 1) Este documento é um rascunho da ART. Ele serve para o contratante aprovar as informações da ART com base no contrato.
- 2) Este rascunho não possui valor jurídico e não pode ser utilizado como ART.
- 3) A versão oficial desta ART estará disponível para impressão após a compensação bancária da taxa (dia útil após o seu pagamento).

Banrisu 041-8 04192.10067 50151.175002 68350.140163 5 82540000008878

Local de Pagamento PAGÁVEL EM QUALQUER AGÊNCIA BANCÁRIA BDL						Vencimento	13/05/2020
Benefiário CREA-RS Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do RS CNPJ 92.695.790/0001-95						Agência/Cód.Beneficiário	0065-48/015117596
Data do documento Nr.Docto					Data Processamento	Nosso Número	0068350115
29/04/2020	10722788		DM	NÃO	29/04/2020 00:00	(=) Valor do Documento	88,78
Uso Banco	Carteira 01	Espécie R\$	Quantidade		Valor	(-) Desconto/Abatimento	
Instruções: (Todas as informações deste bloqueto são de exclusiva responsabilidade do beneficiário) NÃO RECEBER APÓS O VENCIMENTO. Este documento só terá validade após seu pagamento. Agendamento só terá validade após sua compensação bancária.						(-) Outras Deduções	
						(+) Mora/Multa	
						(+) Outros Acréscimos	
						(=) Valor Cobrado	
Pagador: PORTO ALEGRE DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUAS E ESGOTOS CNPJ: 92924901000198							
R VINTE E QUATRO DE OUTUBRO, 200 PORTO ALEGRE - RS						90510000	



Autenticação mecânica

FICHA DE COMPENSAÇÃO